
Θα ήθελα στο μέλλον να μη σκοτώνουν τα 

ζώα, για να τα τρώνε.  

Μια καλή ιδέα,  για να μη γίνεται αυτό  είναι 

να φτιάξουμε προϊόντα που να αντικαθιστούν 

το κρέας. Έτσι, θα προστατεύουμε τα ζώα 

όσο γίνεται περισσότερο.  

Καλυψώ Ε΄ 

 

 

Προβληματισμοί 

 

 

 

 

 

Βλέπω στον δρόμο πολλά ζώα 

χτυπημένα, που ψάχνουν για 

τροφή, σπίτι. Αυτή δεν είναι 

ωραία εικόνα. 

                           Μαργαρίτα Ε΄ 

 

Δε μου αρέσει που βασανίζουν που βασανίζουν τα ζώα. 

Δε μου αρέσει που τα παίρνουν στο τσίρκο. 

Δε μου αρέσει που χρησιμοποιούν τα δέρματά τους.                                                                       

                                                             Βικτώρια Ε΄ 

 

Όταν ακούω τη λέξη ζώα σκέφτομαι την κακοποίησή τους. Πρέπει να τα αφήνουμε να 

χαίρονται τη ζωή και να προσέχουμε να μην εξαφανιστούν κάποια είδη. 

Χαρά Ε΄  

Δε μου αρέσει που παίρνουν τα αδέσποτα σκυλιά και τα βάζουν στα κλουβιά. Μπορεί να λένε 

ότι τα προσέχουν ενώ τα χτυπούν και δεν τους συμπεριφέρονται ωραία. 

Επίσης,  στο τσίρκο, για να εκπαιδεύσουν τα ζώα τα χτυπάνε και τα μαστιγώνουν, ώστε να 

κάνουν αυτά που τους λένε. Αυτό πρέπει να σταματήσει.  

Γιώργος Ε΄ 

 

 Υπάρχουν πολλά είδη  ζώων στον κόσμο που δε θέλω να τα κακομεταχειρίζονται. Όλα αυτά τα 

πανέμορφα ζωάκια, όταν τα κοιτάς στα μάτια σου  δίνουν μια αίσθηση ελευθερίας. Η μαλακιά 

γούνα τους, τα γλυκά ματάκια τους και ο τρόπος που δένεσαι μαζί τους. 

Εγώ πιστεύω ότι όλα τα ζώα είναι μοναδικά, το καθένα με διαφορετικά χαρακτηριστικά αλλά 

όπως και να είναι εμφανισιακά εγώ τα αγαπώ. 

Λυδία Ε΄  

 

Θα ήθελα να μην κακομεταχειρίζονται τα 

ζώα και να μην τα κυνηγάνε για 

διασκέδαση, διότι έτσι θα εξαφανιστούν 

από τη γη! 

Άγγελος Ε΄ 

 



Δε μου αρέσει που οι λαθροθήρες τα κυνηγάνε, για να πάρουν τις γούνες τους. 

Κινδυνεύουν να εξαφανιστούν ο κόκκινος λύκος, η χελώνα Καρέτα Καρέτα, η φώκια 

Μονάχους Μονάχους, η αρκούδα Γκριζλ κ.λ.π. 

Χριστόφορος Ε΄ 

 

Θα ήθελα να ταΐζουν και να φροντίζουν τα αδέσποτα ζώα. Να μην τα χτυπάνε, να μην τα 

κακομεταχειρίζονται και να μην τα βάζουν να κάνουν πράγματα που δε θέλουν.  

Παναγιώτης Ε΄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δε  μου αρέσει που φορτώνουν τα 

γαϊδουράκια με μεγάλα φορτία. 

Ούτε είναι ωραίο που κυνηγάνε στα βουνά 

ζώα, όπως λαγουδάκια 

 Ιωάννα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δε μου αρέσει καθόλου που κάποιοι 

άνθρωποι πηγαίνουν στο δάσος και βάζουν 

φωτιές με αποτέλεσμα να καίγονται πολλά 

ζώα. Μερικές φορές κάποιοι άνθρωποι 

προλαβαίνουν και τα σώζουν. 

 Μελίνα Ε΄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Μαγνητίστε την προσοχή του αναγνώστη 

σας με μια εξαιρετική παράθεση από το 

έγγραφο ή χρησιμοποιήστε αυτόν το χώρο 

για να δώσετε έμφαση σε ένα κύριο 

Τα παλιά χρόνια οι άνθρωποι 

χρησιμοποιούσαν τα ζώα για τις βαριές 

δουλειές. Τώρα αυτές τις δουλειές τις 

κάνουν μηχανήματα κι έτσι τα ζωάκια δεν 

υποφέρουν.  

Στάθης Ε΄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Μαγνητίστε την προσοχή του αναγνώστη 

σας με μια εξαιρετική παράθεση από το 

έγγραφο ή χρησιμοποιήστε αυτόν το χώρο 

για να δώσετε έμφαση σε ένα κύριο 

Δε μου αρέσει να βλέπω χτυπημένα ζώα στον δρόμο. Μια μέρα είδα στον δρόμο ένα πουλάκι 

που δεν είχε φτερά. Εμείς το πήραμε και το πήγαμε στον κτηνίατρο. 

Αλέξανδρος Ε΄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Μαγνητίστε την προσοχή του αναγνώστη σας με μια εξαιρετική παράθεση από το έγγραφο ή 

χρησιμοποιήστε αυτόν το χώρο για να δώσετε έμφαση σε ένα κύριο σημείο. Για να 

Δε μου αρέσει που σκοτώνουν τα ζώα, για να 

πάρουν τις γούνες τους. Δε θέλω να τα 

μαστιγώνουν, και να τα πετάνε στον δρόμο. 

Χρήστος  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Πολλοί άνθρωποι έχουν ζώα, αλλά οι υπόλοιποι για κάποιο λόγο δεν τους ενδιαφέρει για τα 

ζώα . Κάποιες φορές σκέφτομαι μήπως εμείς είμαστε «ζώα». 

Ένας άνθρωπος είχε κλοτσήσει γατί, άλλος πέταξε ένα σκυλί, ένας άλλος βάρεσε μια 

γάτα. Το θέμα είναι γιατί εγώ που είμαι 11 χρόνων ξέρω τα όρια και ένας ενήλικας όχι. Γιατί να 

μην τα ξέρει ή βασικά να μην  τα τηρεί. 

Πραγματικά δεν θέλω να γίνω ένας τέτοιος άνθρωπος να κακοποιώ τα ζώα.  

Δηλαδή ντροπή! 

Δήμητρα Στ΄ 

Τα ζώα καταλαβαίνουν πολλά απ΄ όσα φανταζόμαστε εμείς οι άνθρωποι. Επίσης, τα 

ζώα είναι η παρέα του ανθρώπου, μπορείς να παίξεις και γελάσεις. Πρέπει να τους 

φερόμαστε όπως μας φέρονται. 

Σταματίνα Στ΄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γιατί τα ζώα πρέπει να τα περνάνε όλα αυτά; 

Εννοώ το εξής: Άνθρωποι που καπνίζουν πετάνε τα τσιγάρα τους στο δάσος χωρίς να 

σκέφτονται την συνέπεια ότι μπορεί να ανάψει φωτιά. Επίσης έχω ακούσει κάτι πολύ 

στενάχωρο στην Κίνα, είχαν εγκλωβίσει ένα ροζ δελφίνι. 

Τα ζώα θέλουν φύση, αγάπη και συντροφιά, κάτι που στο ροζ δελφίνι δεν προσφέρθηκε, 

αλλά ούτε και στα υπόλοιπα ζώα. 

Πώς νιώθουν οι άνθρωποι όταν τα εγκλωβίζουν, τα σκοτώνουν και διαπράττουν ένα 

έγκλημα; Γιατί οι άνθρωποι να μην αισθάνονται και μην καταλαβαίνουν; 

Νικολέτα Στ΄ 

 

Τα ζώα στις μέρες μας έχουν λιγοστέψει πολύ από τις πλημμύρες, τις κακοκαιρίες, τους 

σεισμούς και γενικά άλλα γεγονότα. Χθες στην τηλεόραση άκουσα πάρα πολλά πράγματα 

για τα ζωάκια, όπως πρόβατα, κατσίκες, κότες, γουρούνια και πολλά άλλα που είχαν χαθεί 

και πεθάνει μέσα στις πλημμύρες, 

Αυτά τα ζώα μας δίνουν πολλά προϊόντα τα οποία θα στερηθούμε τώρα.  

Παναγιώτης Στ΄ 

 



Το περιβάλλον και ο κόσμος του σήμερα είναι πολύ αλλαγμένος. Κι όταν λέω 

αλλαγμένος…αλλαγμένος πολύ! Σήμερα οι άνθρωποι δεν προσέχουν τη γη. Πετάνε 

σκουπίδια όπου να ‘ναι, δηλαδή ήμαρτον. Κοιτάξτε που έχουμε καταντήσει, να τους 

φωνάζουμε για κάτι που είναι πολύ εύκολο να πάρεις ένα σκουπίδι και να το πετάξεις στον 

κάλαθο. 

Και τα ζώα τι να κάνουν και αυτά τα κακόμοιρα, δεν έχουν το μυαλό ενός ανθρώπου, 

έχουν ανώτερο σκεφτείτε. Τα ζώα περνάνε πολλά. Έχουν γίνει πολλά, όπως να καίνε τα δάση 

και να χάνουμε οξυγόνο επειδή κάποιοι εκεί έξω σκορπίζουν τα τσιγάρα τους, πλυμμήρες, 

κυνήγια … Γιατί κυνηγάτε τα ζώα; Κι αυτά ζωή έχουν όπως και εμείς. Τι σας έφταιξαν;  

Πιστεύω ότι ο κόσμος πρέπει να αλλάξει. Κάποιοι δεν τηρούν τους κανόνες και κάνουν 

ότι θέλουν. Δεν είναι κάτι το δύσκολο, θα είναι καλύτερο και για εσάς.  

Μιχάλης Ζ. ΣΤ΄ 

Μια ηλιόλουστη μέρα η θεία μου ήταν πάνω σε μια γέφυρα. Είδε κάτι περίεργο στον 

ορίζοντα. Ήταν μέσα στην θάλασσα ένα μικρό γατάκι που πνιγόταν. Το έσωσε και το πήρε 

μέσα στο σπίτι. Ήταν άρρωστα και είχε κατακόκκινα μάτια. Φαινόταν ταλαιπωρημένο και 

πολύ κουρασμένο.  

Δόξα τω Θεώ τώρα έχει μεγαλώσει, Είναι καλά , υγιές και έτοιμο πάντα για παιχνίδι.   

Παναγιώτα Στ΄ 

Πώς να τα βοηθήσουμε; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ξέρετε πόσα ζωάκια είναι μόνα τους αδέσποτα ή σε καταφύγια; Γιατί να υπάρχουν 

ζωάκια μόνα τους χωρίς φροντίδα, αγάπη και οικογένεια; Στις 4 Οκτωβρίου είναι η παγκόσμια 

ημέρα των ζώων. Δεν είναι μια καλή ευκαιρία όλοι μας να υιοθετήσουμε ένα ζωάκι; Για μας θα 

είναι μια ώρα για αυτά θα είναι μια αλλαγή ζωής.  

Μην το σκέφτεστε κάντε το πράξη… 

Δώστε τους μια οικογένεια! 

Μιχάλης Σ. Στ΄ 


